



健康周刊

2024年5月16日 星期四 第18期(总第811期) 武进区卫生健康局协办

责编:张雪平 卢维阳 编辑:方雪梅 版式:夏怡芳 校对:张军

省国家卫生应急队大型义诊在武进开展

近期,江苏省国家卫生应急队在雪堰镇太湖湾开展专业集训。5月9日下午,江苏省国家卫生应急队30多名专家在雪堰镇佳源中心广场开展大型义诊活动,吸引了当地1500多名群众参加。

此次义诊团队阵容庞大,医护专家分别来自江苏省人民医院、江苏省中西医结合医院的骨科、儿科、泌尿外科、普外科、内分泌科、妇科、口腔科、耳鼻咽喉科、神经外科、中医科、心理科、超声科等10余个专科。他们一到现场就全身心投入到义诊工作中,认真聆听群众的既往病史,细致解答居民问题,给出个性化的诊疗建议和治疗方案。



本次义诊活动,让雪堰镇周边的老百姓在“家门口”就能享受到省级医院专家的优质医疗服务,深受群众欢迎。(徐春平 周洁)

南京市高淳区卫健委来我区考察交流

5月10日,南京市高淳区卫健委副主任葛林阳一行5人来我区考察交流区域药事管理平台建设工作。

高淳区卫健委考察团一行来到武进第四人民医院,听取了该院药事管理平台建设背景、建设意义等相关情况介绍,以及我区药事管理平台建设运行情况的具体阐述。随后,考察团一行现场观摩了药事管理平台建设方

北京天际健康公司对前置审方、处方点评、统计分析等功能操作演示。

座谈会上,双方就如何管控跨机构重复用药、审方规则如何制订、人工审核如何积极参与等细节问题进行了深入探讨。考察团一行表示,此次考察交流为他们提供了很好的思路和参考,他们收益良多。

(四院)

我区开展庆祝国际护士节系列活动

5月12日是第113个国际护士节,今年我国护士节的主题是“发展护士队伍,优化护理服务”。为进一步关爱护理队伍,连日来,我区各医疗机构开展系列庆祝活动。

护士节交流座谈 >>

5月9日上午,区卫生健康局召开庆祝第113个“5·12”国际护士节暨交流座谈会,向奋斗在我区医疗卫生战线上的护理工作同仁致以节日问候和崇高敬意。会上,来自武进六院和武进国家高新区人民医院的护理人员代表分享了护理工作感悟和护理管理经验。

区卫健局党委书记、局长左朝辉表示,广大护理从业人员是医疗单位技术队伍中的重要力量,在关怀患者、协助医生、提供心理支持和健康宣教等方面承担着中流砥柱的作用。他指出,作为护理管理人员,如何更好地关心护士、发展护理,也是新时代护理管理者们需要积极思考的问题。他希望,广大护理人员能坚守从业初心,顺应新时代要求,为维护人民群众身体健康贡献力量。

(陆婷)

走访慰问一线护士 >>

5月11日上午,武进人民医院党委书记奚剑波带领院党政领导班子成员走访慰问两个院区的一线护理团队,向

大家致以崇高的敬意和节日的祝福,暖心的问候让大家备受鼓舞。(武医宣)

5月11日上午,坂上卫生院开展“致敬护士 共筑健康”护士节慰问活动。坂上卫生院领导班子成员到门诊输液室及病区慰问坚守在临床一线的护理人员,表达对他们的关心爱护,并致以最诚挚的节日问候和祝福。(王文君)

5月11日上午,嘉泽镇党委书记蒲启城一行来到嘉泽镇卫生院和嘉泽镇成章卫生院,看望慰问辛勤工作在一线的护理人员,并向她们送上香气馥郁的鲜花,感谢她们默默无闻的辛勤工作和无私奉献,肯定她们为医疗行业做出的贡献。(张丽勤 余克娜)

5月10日下午,武进第五人民医院领导班子成员前往临床一线科室,慰问了辛勤奋战在护理岗位上的白衣天使们,并为大家送去慰问礼品及诚挚的祝福。武进五院将继续以高尚的职业道德、精湛的护理技术和规范的护理服务,为广大人民群众的健康保驾护航。(王函)

开展健康义诊 >>

5月7日上午,礼嘉镇卫生院组织由家庭医生、护士组成的义诊团队,到秦巷村开展以“我们的护士,我们的未来,护理的经济效力”为主题的护士节健康义诊活动。医护人员早早来到现场,为前来咨询的

居民解答疑惑,对日常生活中的不良习惯进行纠正,并免费测血糖、量血压。还发放宣传资料,耐心细致地为居民讲解疾病预防知识。本次活动共接待咨询居民90余人次,发放资料100余份,测量血压、血糖共计80余人次。

(钱冰天 张洁)

“患”位就医体验比赛 >>

5月11日下午,武进人民医院护理部举办“心中有情怀,护理有温度”“患”位就医体验情景展示比赛。

前期,来自全院50个护理单元都参与“患”位就医体验活动,经过筛选,12个优秀护理团队脱颖而出,进入决赛。当天,各参赛队伍依次上场演绎,充分展示他们在日常工作中的专业素养和人文关怀。通过情景模拟的方式对患者的感受进行深入了解和共情,从而更精准地把握患者的心理需求和生理反应,进而做到夯实护理技术和规范的护理服务,促进护理服务质量的不断提升。

此次比赛主题新颖、效果突出,充分践行了“以患者为中心”的服务理念,达到了换位思考、共情体验的初衷,更为提升护理服务质量提供了宝贵的经验和启示。今后,医院护理部将继续关注患者的体验和满意度,不断探索和创新护理服务模式和方法,为患者提供更加优质、人性化的护理服务。(武医宣)

武进人民医院离退休党支部开展主题党日活动

近日,武进人民医院离退休党支部开展“诵读习言习语 凝聚银发力量”主题党日活动。

医院党委书记奚剑波对离退休支部党员离岗不离心、退休不退志,坚持奉献余热、关心医院发展、积极参与活动表示了由衷的感谢。他对支部开展的各项活动予以了充分肯定,同时希望大家继续发挥表率作用、先锋作用,积极宣传党的路线、方针、

政策,响应医院各项决策及工作部署,为医院发展建言献策。

随后,卞晓星等9位退休党员依次上台演讲了习近平总书记关于“幸福生活都是奋斗出来的”“清清白白做人、干干净净做事”“江山就是人民 人民就是江山”“涵养新时代共产党人的良好家风”等重要论述,并分享了他们精彩的读后感悟。

(武医宣)

老年友善医疗机构 优秀单位创建初级评估

为积极推动老年友好社会建设,优化老年人就医服务,5月9日,区卫健局组织对嘉泽镇卫生院老年友善医疗机构优秀单位创建开展初级评估。

对照老年友善医疗机构评审标准,评估组采取查阅电子材料、实地查看适老化设施建设及门诊病区医务人员服务等方式,围绕老年友善文化、友善管理、友善服务、友善环境等四个方面展开评估。

反馈会上,评估组表示

该院老年友善医院建设工作组织实施有力、友善文化浓厚、适老化环境改造成效明显、友善服务意识强,同时也指出了现阶段存在的不足之处,提出整改建议。

嘉泽镇卫生院将针对评估组提出的反馈建议,持续改进优化服务流程、提升老年综合诊疗技能,把尊老、敬老、助老、爱老的美德体现在各项医疗服务工作中,不断提升老年人就医的获得感和幸福感。

(余克娜)